Anrebpa 7 xmacc 3agauu 1396, 1397, 1399

3amauva 1
Ha pucynxke uzobpaxen rpadpux pynkuuu y = kx + b . Cpasuure |k| u |b|.
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3agaua 2
[Moctpoiite rpadux. [Toctpoiite rpaduk pynkun y = 3x + [Sx — 10].

3apava 3. 'paduk NMHENHON (PYHKLMM OTCEKAET OT BTOPOWN KOOPAMHATHOWN YETBEPTU
paBHOOeApPEHHbIN NPAMOYrOSibHbIA TPEYroNbHUK C AMHaMN KaTeToB, paBHbIMM 3.
Hangnte aty yHKUMIO.

6. Han rpaduk nuHeiHo# dyHkumMy, oM. puc. 18, 3a- ¥
nuiuTe hopumyty dyHEIHH.

7. Haifiaute Haunboneinee H HAMMEHBIIESE 3HAYEHHA JTH-
HeHHOH  (IYHKUMM  Ha  3aJ4HHOM  NPOMEKYTKE:
a v=x+3,| —3:_—]]:_ 0) y==x+35, [—]:_4].

8. [ocTpodite rpaduk QyHKUMH H HaiOHTEe TOYKH ]
Nepece4eHHA ¢ KOOPIHHATHRIMH OCAMHM: d) J ==3x+6; Puc. 18
0) v=4x+8.

9. C reoveTpu4eckol TOYKH 3PEHHMA MOIYIB YHCIA MOMHO PACCMAT-
PHEaTh Kak PACcCTOAHHE OT COOTBETCTBYHILIEH 3ITOMY HHCIY TOYKH KOOP-
AuHATHOM nmpaMoil 1o #yna. Mcenoasiys 310 coodpameHHe, MOKAKHTE,
Kd4K Hd KOOPIHHATHOH NpAMoH MOTyT ObITE PACTIONOMEHE! TONKH a u b,

eciH: a) |ﬂ'| :|."J|; o) Ia|::- |h|

10. IMocTpofite rpadmrn dyHkuui: a) y = |_‘c - l|:_ o) v =|.T|— 1.

11. Hafiaute Bee 3nawenua & u b, ecnu M3BECTHO, 4TO rpadHk IM-
HeliHoil dyHEUMH y = kx + b npoxoauT wepes TousH (2; 10) u (=7; =10).

Anrebpa 7 knacc 3agayva 1162

H306pa3sutr Ha KOOPAMHATHON IUIOCKOCTH MHOXECTBO TOYeEK,
KOOpJAHMHATHl KOTOPHIX VAOBJIETBOPSAIOT CJIEAYIOUUM YPABHEHUAM H
HEPABEHCTBAaM:



114. y =|x ~ 3]
11.7. y=|1-|x||

11.10. y = 1x|
X

11.12. y =[x+ 1| - |x - 1]

11.13. y=|x-2|+|x+1|-|x|-3
12.15. (y+1)(x~-2)=0

12.19. [x|-|y|=3

12.18. |x-y|=2

12.20. [|x| - [y||=4
12.23. y <2

1235, |y-x-1[-x=1
12.39. [2x-y|=4



